

Brötchen backen – Errata

Vorwort

Statt „Kaufgefühl“ muss es heißen „Kaugefühl“.

Seite 32

Statt „Tag 1“ bei „Hauptteig“ muss es heißen „Tag 2“.

Seite 71

Statt „10.45“ muss es heißen „10.15“.

Seite 193

Statt „12.15“ muss es heißen „10.15“.

Seite 219

Bei Schritt 11 Punkt 2 fehlt ein „u“ im Wörtchen „und“.